
Клінічними базами кафедри є: 

1. Комунальне підприємство «Полтавський обласний клінічний 
онкологічний диспансер Полтавської обласної ради» (м. Полтава, 
вул. М. Дмитрієва, 7А). 

 Очолює диспансер генеральний директор, онкохірург вищої категорії – Вовк 
Орест Ярославович. Будучи   адміністратором та практикуючим лікарем він, як 
ніхто розуміє необхідність впровадження новітніх технологій у діагнотиці та 
лікуванні. 

 
 

     ПОКОД є основною клінічною базою кафедри онкології та радіології з 
радіаційною медициною.  

     Заклад проводить роботу по наданню медичної допомоги пацієнтам в 
поліклінічному та стаціонарних відділеннях, які укомплектовані відповідним 
сучасним медичним обладнанням. 

 



 

     Клінічна база представлена багатьма відділеннями в яких працюють 
співробітники кафедри. Завідувач кафедри, д.мед.н., професор Баштан В.П. – 
заслужений лікар України, голова апробаційної ради з хірургічних дисциплін, 
онкохірург вищої категорії, куратор відділення абдомінальної хірургії на 40 
ліжок, що має сучасне обладнання та висококваліфікований колектив. Також, 
співробітником цього відділення є асистент кафедри (зовнішній сумісник) 
Айкян А.З. медичний директор КП «ПОКОД ПОР». 

 
     

 
       Почерняєва В.Ф. д.мед.н., професор кафедри, експерт Державного 
експертного центру МОЗ України, голова комісії з етичних питань та біоетики, 
член атестаційної комісії Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
облдержадміністрації, лікар променевий терапевт вищої категорії разом з 
Жуковою Т.О. к.мед.н., доцентом кафедри - лікар променевий терапевт вищої 
категорії, лікувальну роботу виконує на апаратах дистанційної гамма-терапії, 
курують відділення променевої терапії та радіонуклідної діагностики. 
Відділення променевої терапії – стаціонар на 93 ліжка, оснащений сучасним 
обладнанням. 

 



 
 

     Професор д.мед.н Чорнобай А.В. – лікар  онкохірург вищої категорії, є 
автором багатьох наукових праць та впроваджень в лікувальну роботу, куратор 
проктологічного відділення, яке має 44 ліжка.  Є головним дослідником 
клінічних випробовувань. 

 

 

 
 

 

    Доцент кафедри, к.мед.н., Муковоз О.Є., онкохірург вищої категорії, є 
куратором диспансерного відділення КП «ПОКОД ПОР». Активно займається 
онкохірургією молочної залози, удосконаленням методів реабілітації хворих на 
злоякісні новоутворення та первинно-множинними злоякісними 
новоутвореннями.  



 

 
      Асистент кафедри (сумісник), лікар – онколог                  Кравченко О.В. 
веде прийом пацієнтів у диспансерному відділенні, яке спеціалізується на хіміо 
–терапевтичному лікуванні хворих. У своїй роботі використовує лише оновлені 
протоколи та схеми хіміо - терапевтичного лікування. 

 



   К.м.н., доцент Васько Л.М., має вищу кваліфікаційну категорію, разом з 
к.м.н., доцентом (сумісник) Дудник Т.А. – лікар УЗД, є кураторами відділення 
ультразвукової діагностики. Беруть активну участь у розробленні та 
впровадженні новітніх методів та стандартів ультразвукової діагностики по 
виявленню новоутворень.   

 

 

 

 
 



   Під пильним керівництвом кураторів: к.м.н.,    доцента кафедри Марченко 
В.Ю. та к.м.н.,  асистента (сумісник) Левков А.А., працює рентгенологічне 
відділення та проводяться рентгеноскопічні та мамографічні дослідження.  

 

      
 

  Абдомінальне відділення курується асистент   кафедри Яковенко Л. Д., 
лікар – онколог та  асистент (сумісник) онкохірург Яковенко М.В., 
використовуючи новітні протоколи обстеження доброякісних та злоякісних 
пухлин черевної порожнини та активно впроваджують лапароскопічні 
оперативні втручання у пацієнтів на ранніх стадіях захворювання. 

 

 



 
 

   У відділенні пухлин голови та шиї працює асистент кафедри Гагал О.В, 
онкохірург. Сумісно з лікарями відділення працює над впровадженням нових 
методів консервативного та оперативного лікування. 

  

 
 

2. КП «1-а міська клінічна лікарня ПМР» (м. Полтава, вулиця Олеся 
Гончара, 27А).  

   Керівник лікувального закладу – Селькіна Г.Б.  



   Ведеться робота по наданню медичної допомоги пацієнтам, які постраждали 
під час військових дій, проводиться в поліклінічному та стаціонарних 
відділеннях, які укомплектовані відповідним медичним обладнанням. Заклад 
містить такі відділення: травматологічне, хірургічне, дитяче інфекційне, 
неврологічне, пульмонологічне та поліклінічне. Всього стаціонарні відділення 
приймають 210 пацієнтів.  За організацію лікувально-діагностичної роботи 
відповідальна асистент кафедри, має першу кваліфікаційну категорію Нестуля 
К.І., лікар-рентгенолог. 

 


